

"Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Ленинградская область

Телефон (813) 711-11-32

ИНН 4719005887

ОГРН 1024702085286

ОКПО 32811562

OKATO 41218808006

Расшифровка Большеколпанская

OKATO

Факс (81371) 1-08-40

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.12.21	Основной	Хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-38860/2012 от 03.07.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "СибРосьПереработка" , ООО "Компания ЛВЖ-701"
Ответчик	Муниципальное образование "Гатчинский муниципальный район Ленинградской области"

Государственные контракты

"Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 24.09.2002. Компания "Компания ЛВЖ-701", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 188302, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГАТЧИНСКИЙ РАЙОН, Д МАЛЫЕ КОЛПАНЫ, УЧАСТОК 1 и специализируется на Хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4719005887, ОГРН 1024702085286, ОКПО 32811562.